熱中症対策デバイス実証試験（有償）についてのご案内

2023年2月3日
株式会社スキノス

下記のとおり実証試験を進めさせていただきたくご案内申し上げます。

記

・時期は、2023年7月以降の日程で、1ヶ月程度評価機器のお貸出をさせて頂きます。
・本機は水分補給を促す『給水アラート』と、身体負荷増加に伴う『熱中症警告』の2つのアラートを、振動で装着者にお知らせ致します。
・測定データは、信州大学医学部の生理学研究者と共に解析し、レポートとしてご報告ができればと存じます。
【レポート内容：従業員様の熱中症リスクの評価及び脱水状況の評価】
・解析にあたり、解析費用として、
1台（1名あたり）：1万円程度（予定）のご負担をお願いできればと考えております。
・ご請求はレポート納品後で、レポート不要の場合や、脱落（機器の故障や使用者様のご都合により測定を中止した場合など）　の場合は、今回は、その分の費用のご請求は致しません。
・デバイスのお貸出し台数は、1企業様10台までとさせて頂きます。
・詳細につきましては、4月以降に改めてお打ち合わせをさせて頂きたく存じます。
まずはお問合せいただけますと幸いです。
なお、お申込後のキャンセルも承ります。

※各企業様のご要望事項を踏まえて、　期間、台数、費用、方法等、実証試験の方法が変更される可能性もございますが、ご理解賜りたくお願い申し上げます。

以上
問い合わせ・申込先
株式会社スキノス　担当：百瀬
Mail：info@skinos.co.jp
TEL：0268-75-9071　FAX：0268-75-9072

